

签约合作项目 40 余个

我市与央企已签约合同总投资额 781.79 亿元

信阳消息(记者 张勇 通讯员 刘浩)记者昨日从市国资委获悉,截至目前,我市与央企已签约合作项目 40 余个,合同总投资额 781.79 亿元,建成投产项目 19 个,新开工建设项目 7 个,完成总投资 104.39 亿元。

今年以来,市国资委以“三严三实”精神指导工作实践,强力开展“百日攻坚”活动,通过深化国有企业改革,推进企业战略重组与央企合作工作。一

是基本完成委属企业的破产终结,职工得到妥善安置,维护了社会稳定;二是积极推进市医药集团与国药集团战略合作,初步达成原则一致,促进我市国有企业做大做强做优;三是积极推进驻信央企“三供一业”分离移交工作,切实帮助企业解决实际困难;四是积极构建与央企合作平台,深化与央企合作工作。

为提高干部职工的政策理论水平 and 驾驭市场的能力,市

国资委按照学习型党组织和学习型机关建设要求,大力倡导全员学习、终身学习的理念,引导全市国资监管队伍自觉学习宏观经济、企业管理、财务审计、法律法规等业务知识,切实提高履行出资人职责的能力和水平。同时,组织系统人员深入学习国有资产监管的政策法规,按照“先立规矩、后办事”的要求,构建职责明确、工作规范、反应敏捷、运转协调、执行顺畅的工作运行机制。



近日,记者在潢川县白店乡花木生产基地里看到,3 万多棵温室培育的蝴蝶兰长势喜人,技术人员正在加强管理,确保今年春节前后上市销售。据了解,在国家开发银行的支持下,该县大力培育名优花木种植基地,从而带动广大花农脱贫致富。

本报记者 张勇 摄

潢川县地税局

“清旧防新”降“负担”

信阳消息(吴迎燕)潢川县地税局以提升征管质效和降低税企双方涉税风险为出发点,不断加大企业欠税管理力度,根据当前有些企业受经济形势制约出现税款入库困难的特殊情况,在清缴旧欠和扼制新欠两方面同下功夫,有效清除征管“后患”,减轻增收“负担”。

清缴措施宽严相济。根据纳税人欠税性质和严重程度,针对性采取清缴措施,对欠缴金额不大的纳税人,在程序合法的基础上为其办理缓期、分期纳税手续。对欠缴金额大且性质严重、情节

恶劣的纳税人,采取税收强制措施进行打击,维护税法刚性。

综合治税管控有力。与纪检、检察、公安、财政等部门加强统筹协调,对在执行清欠过程中遇到的疑难问题和争议事项共同商讨,协调相关部门及时予以解决,形成税收执法合力,保证欠缴税款及时足额入库,确保地方经济健康稳定、社会和谐稳定。

欠税成因分析到位。全面了解纳税人欠税情况,摸清欠税户数、税种、金额及增减变化等指标,对各类欠税成因进行全面细致分析,对有清缴能力的督促其协调

资金及时入库,对无清缴能力的要严格按照规定进行欠税公告,着力降低税务部门执法风险。

纳税服务及时有效。对辖区在连续申报期内应缴未缴纳税人的生产经营状况摸清吃透,通过实地调研和第三方信息掌握其短期内资金动向,对达到欠税预警值的纳税人主动靠前服务,对确因经营困难暂时产生入库压力的,及时帮助其申请困难性减免。



地税之窗

《信阳晚报》·财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》·财经工作室开通投诉平台。

当您在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为您提供舆论支持。

投诉方式

投诉热线:13837666109

投诉邮箱:xywbzy@126.com

社保卡在家里激活啦

信阳交行贴心服务获赞誉

信阳消息(见习记者 戴子翔 通讯员 汪宇)11月4日,息县70多岁的梁老汉的社保卡在家里被激活了。梁老汉高兴地向上门服务的信阳交通银行员工表达了感谢。

梁老汉退休后一直在息县老家休养,最近他收到单位寄来的社保IC卡,需要本人带身份证到银行柜面激活,而他最近身体有些无法远行。于是梁老汉让儿子给信阳交通银行营业部打电话求助。客服人员接到电话后,立即将具体情况向当值主管报

告。经过向分行领导汇报批准后,值班主管决定亲自带着柜员上门为梁老汉激活社保卡。

当日上午,信阳交通银行的工作人员驱车从信阳市区赶到息县。到了梁老汉家中时,工作人员不顾一路的奔波和饥饿,立即进行核实确认和规范操作,顺利地激活了社保卡。看到自己的问题得到圆满解决,梁老汉激动地拉着工作人员的手连声说道:“谢谢你们,你们辛苦了。”并要求工作人员留下来吃饭。工作人员委婉拒绝后就地离开了。

建行教你识破网购诈骗

随着电子商务的高速发展,网购已成为市民购物的主要方式之一。而正当你任性买买买的时候,卖家突然要退款,你是否随便就当应了呢?遇到这种情况,你就要留个心眼了,因为这有可能是诈骗分子使出的新招。

为避免上当,建行提醒您,遇到上述情况时,切勿在来历不明的网站或不安全的网络环境输入信用卡信息,包括卡号、密码、有效期、安全码等,不要輕易在任何社交网络中发送个人资料和信用卡信息。在收到动态

验证码时,需仔细核对短信中的业务类型、交易商户和金额。如有人向你问及短信验证码,可以肯定其为诈骗分子。办理网络退货、退款等业务时,要认清官方渠道,建议于购物网站官方客服核实确认后再接操作。此外,电脑、手机等电子设备应安装防火墙和防病毒软件以屏蔽钓鱼网站,并注意经常升级。(羊晚)

中国建设银行 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216